

Ни для кого не секрет, что первое впечатление от начала школьной жизни является для маленького первооткрывателя знаний наиболее важным и значимым. Ведь ему предстоит очень многое: приспособливаться к новому режиму дня, принять на себя ряд новых обязанностей, выстраивать новые отношения со сверстниками и взрослыми. Для успешной адаптации будущих первоклассников к новым условиям, в нашем детском саду проводятся развивающие занятия, включающие в себя: элементы тренинга, сказкотерапию и игротерапию, коммуникативные игры и упражнения, направленные на формирование компонентов психологической готовности детей к обучению в школе. В начале декабря у воспитанников подготовительной группы № 11 «Знайки» в гостях побывала ученица 2 «В» класса МОУ СОШ № 32 Ева Ким, которая провела с детьми познавательную викторину «Что я знаю о школе?», рассказала о школьной форме и правилах поведения на уроке и перемене, об интересных событиях, происходящих в жизни класса, увлечениях и хобби одноклассников. Большой интерес у воспитанников вызвало выполнение практического задания «Одень ученика в школьную форму». В подарок детям Ева приготовила яркие, красочные буклеты «Скоро в школу!» и пожелала успешной учебы в школе.

*Педагог – психолог Собенина Ю.В.*





